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 صــاعـتان:                      انمدج              2009   ــ12 ــ 21                         علـوم تجـريـبـيةانضىح انثـانثح 
 

ّـــات  اخـتــبــار الـفــصـل الأول في     مــادة الـرّيــاضـي

 

 

 .       اختر الإجاتح انصـحـٍحح  مـمّا ٌهً  مع انتـثرٌر  (نقط  6 )  :التمـريـن الأول 
 

 الإجاتح انثـانثح الإجاتح انثـاوٍح الإجـاتح الأونى انضـؤال

 :انـمـعـادنــح 

x3+ 2 x – 5= 0 

 

 .تقبل حـلا وحـيدا 
 

 .تقبل حـلا على الأقـل 
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 :التقـريـب الـتـآلفي للدالـة 

x  ln x    هو  2بجوار  

 

1

2
 x + ln 2 

 

- 
1

2
 x + ln 2 

 

2 x + ln 2 

  : إذا كان 
 

 :  فإن وكان 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ( نقط 5 ) :التمـريـن  الـثــاني 
 

    عهى انمجال انتمثٍم انثٍاوً نهدانح فٍما ٌهً 
 

   ؟ قاتهح نلاشـتـقاق عهى  هم اندانح  
 

  ثم إشـارج  عٍه تٍاوٍّـا إشـارج  .  
 

    تـِـ وعتثر اندانح انمعرفح عهى  : 

 .  و    تدلانحـ أ ـ أحضـة 
 . ـ ب ـ أعـط جدول تغـٍّـراخ اندانح 

  ًعدد و إشارج حهىل انمعادنح واقش حضة قٍم انعدد انحقـٍق 
      

 ( نقط 9 )  :التمـريـن الثـالــث

     (I)انمعرفح كما ٌهً اندانح   ال  وعتثر فً انمج   :    

  .  ادرس تغٍراخ  اندانح (1    

  . ٌىتمً إنى انمجال αحلا وحٍدا       تٍه أنّ نهمعادنح (2    

   . الانمج عهى  أصتىتج  إشارج   (3    

  (II)   ٌهً   كما   انمجال انمعرفح عهىوعتثر اندانح  :   . 

و 
 

  تمثٍهها انثٍاوً فً انمضتىي انمىضىب إنى  معهم متعامد ومتجاوش 

  . : فئنّ     ال  مه انمج  تٍه أوّه مه أجم كم عدد حقٍقً   ــ 1  ــ     

                                                                                 و            :      ــ   أحـضـة كم مه 2  ــ     

 .     تغٍراخ اندانح  جدول ــ     اصتـىـتـج 3  ــ     

+ .  ∞  فً جىار    نِــمضتقٍم مقارب (Δ): أنّ   تـٍّـه ــ   4 ــ      

  . (Δ) تانضثح إنى fC ــ   أدرس انىضعٍّـح انىضثـٍّـح نهمىحىى  5ــ        

     اصـتـىـتـج حصـرا نهعدد ثم ،  :تٍه أنّ   ــ 6ــ         

  .أرصم انمىحىى        ــ7 ــ         
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